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Finanțările pentru reabilitarea termică a blocurilor – termenul de depunere a 

proiectelor se prelungește până în 30 septembrie 2025  

 
În Regiunea Vest, proprietarii de apartamente din blocurile vechi au în continuare 
oportunitatea de a-și transforma locuințele în spații eficiente energetic, confortabile și cu 
costuri reduse de întreținere, cu sprijin financiar integral din fonduri europene și 
publice, prin Programul Regional Vest.  

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Autoritate de Management, a 
decis prelungirea termenului de depunere a proiectelor pentru reabilitarea termică a 
blocurilor până la 30 septembrie 2025, ora 12:00. În acest sens a fost publicat 
Corrigendumul nr. 3 la Ghidul solicitantului de finanțare pentru Eficiență energetică în clădiri 

rezidențiale. Termenul inițial a fost 31 mai 2025. 

Decizia de prelungire vine ca urmare a interesului crescut manifestat în regiune pentru 

realizarea de investiții care să contribuie la reducerea consumului energetic, scăderea 
emisiilor de carbon și îmbunătățirea calității vieții. Mai ales că lucrările de reabilitare termică 
realizate prin programul gestionat de ADR Vest nu presupun nicio contribuție financiară din 
partea proprietarilor. 

Prin Corrigendumul nr. 3 a fost actualizat totodată mecanismul de evaluare și selecție și au 
fost reglate anumite specte în anexe. Ghidul de finanțare actualizat, anexele sale și 
sinteza modificărilor pot fi consultate pe site-ul PR Vest, aici. 

Asociațiile de proprietari din Regiunea Vest interesate de finanțările pentru eficientizare 
energetică pot lua legătura cu responsabilii din primării la datele de contact disponibile 
pe www.vest.ro, aici. În cadrul apelului sunt eligibile primăriile de municipii și orașe, inclusiv 

cele aferente ITI Valea Jiului. 

De asemenea, Biroul de HelpDesk al ADR Vest stă la dispoziția celor interesați la telefon 

0256-491.923 sau prin e-mail - helpdesk@adrvest.ro. 
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